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ZAMESTNÁVATELIA 

 

Spätná väzba od zamestnávateľov: 

V rámci hodnotenia uplatnenia absolventov doktorandského študijného programu Verejná 

politika a verejná správa bola realizovaná spätná väzba od zamestnávateľov, ktorí 

zamestnávajú absolventov Vysokej školy Danubius. Dotazník vyplnili traja zamestnávatelia. 

1. Celková úroveň absolventov 

Zamestnávatelia veľmi pozitívne hodnotili celkovú úroveň doktorandov – všetci traja 

respondenti označili úroveň zamestnaných absolventov ako „mierne nadpriemernú“ alebo 

„veľmi vysokú“, pričom nikto neuviedol nižšie hodnotenie. Toto poukazuje na všeobecnú 

spokojnosť so schopnosťami a odbornou pripravenosťou absolventov v praxi. 

2. Očakávania zamestnávateľov od absolventov 

Zamestnávatelia očakávajú od absolventov najmä kombináciu kvalitných teoretických 

základov a schopnosti ich uplatniť v praktickom kontexte. Medzi kľúčové požiadavky patrili: 

 Pripravenosť aplikovať poznatky v praxi 

 Schopnosť samostatne sa rozhodovať a flexibilne tvoriť úsudky 

 Efektívna komunikácia 

 Otvorenosť voči ďalšiemu vzdelávaniu a inováciám 

Tieto očakávania korešpondujú s profilom absolventa, ktorý má byť nielen odborníkom v danej 

oblasti, ale aj schopným reflektovať na meniace sa potreby spoločnosti a verejnej správy. 

3. Hodnotenie jednotlivých kompetencií absolventov 

Z pohľadu praktického výkonu doktorandov zamestnávatelia najčastejšie uviedli, že sledované 

kompetencie sa prejavujú na vysokej až strednej úrovni. Najpozitívnejšie boli hodnotené: 

 Otvorenosť novým poznatkom a ďalšiemu vzdelávaniu (všetci na vysokej úrovni) 

 Pripravenosť aplikovať poznatky v praxi 

 Schopnosť flexibilne tvoriť úsudky a samostatne sa rozhodovať 

Mierne rezervovanejšie, avšak stále pozitívne, bola hodnotená schopnosť efektívne 

komunikovať, ktorú niektorí respondenti zaradili na strednú úroveň. 



4. Odporúčania na zlepšenie prípravy absolventov 

V otázke budúcich očakávaní zamestnávatelia odporúčajú: 

 Posilniť oblasť praktickej aplikácie vedomostí, schopnosť prinášať inovácie a 

rozhodovať sa v komplexných situáciách 

 Zachovať súčasnú úroveň teoretickej prípravy, ktorá je považovaná za kvalitnú 

 Rozvíjať komunikačné zručnosti a tímovú spoluprácu ako dôležitú súčasť profesijného 

výkonu 

Zamestnávatelia tak jasne deklarujú záujem o absolventov, ktorí dokážu prepojiť teoretické 

poznatky s praktickými výzvami, prejavujú vysokú mieru adaptability, kritického myslenia a 

iniciatívy. 

 

Záver 

Spätná väzba od zamestnávateľov potvrdzuje, že doktorandi z programu Verejná politika a 

verejná správa sú v praxi vnímaní ako kvalitne pripravení odborníci. Pozitívne hodnotenia 

podčiarkujú nielen ich teoretickú vybavenosť, ale aj schopnosť reagovať na potreby pracovného 

prostredia. Odporúčanie zamestnávateľov smeruje najmä k ďalšiemu posilňovaniu praktickej 

zložky štúdia, vrátane komunikačných a rozhodovacích kompetencií, ktoré zvyšujú 

adaptabilitu absolventov na dynamické požiadavky verejnej správy a verejnej politiky. 
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